

坚韧刻苦锻意志，争先创优展风采

汽车工程学院、建筑工程学院、信息工程学院举行 2020 级学生军训结营式

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，11月27日上午，我校汽车工程学院、建筑工程学院、信息工程学院在常州市太湖湾国防教育基地举行2020级新生阅兵式暨结营仪式。我校学工处陈志锋主任、汽车工程学院孙国华院长、建筑工程学院徐志兴院长、信息工程学院吴仁玉院长、全体教官、汽车工程学院、建筑工程学院、信息工程学院2020级20位班主任及660名学生参加了此次结营式。结营式由学工处陈志锋主任主持，孙国华院长、徐志兴院长、吴仁玉院长等检阅了受训学员。

新生阅兵式在庄严的国歌声中拉开帷幕。我校660多名参训学员，军容严整、士气高昂。在雄壮的军乐声中，孙国华院长、徐志兴院长、吴仁玉院长在总教官的陪同下，依次检阅各个方阵，“同学们好”，“院长好”，“同学们辛苦了”，“为校争光”的口号响彻训练场地。

如果说人生是一本书，那么，军训的生活便是这本书中最美丽的章节，同学们用实际行动，展示着自己的风采。同学们为大家表演了军体拳，表演的男生们，气势如虹，动作凌厉精炼，刚健威猛，姑娘们动作整齐划一，英姿飒爽。随后进行叠军被展示，同学们一丝不苟，“豆腐块”似的被子，棱角分明，叠放有序。这些优秀成果的背后，是同学们这些天勤劳和刻苦的结果，他们用坚持和毅力，展现着我校学子严于律己，一丝不苟的良好风貌。

上午9时整，分列式正式开始。参训方队喊着响亮的口号，迈着坚定的步伐，昂首阔步走过主席台。一声声铿锵有力的“严格训练，严格要求，努力学习，为校争光”的口号令人振奋。同学们高昂的士气，嘹亮的口号，威武的军姿，弘扬了军人精神，展现了朝气蓬勃的学子面貌。

汇报表演结束后，建筑工程学院徐志兴院长宣布了军训先进集体名单，汽车工程学院孙国华院长宣布了先进个人名单，并为获奖的集体和个人颁发了荣誉证书。

颁奖结束后，信息工程学院吴仁玉院长代表参训院部作总结讲话，他首先对同学们取得的骄人训练成果表示了肯定，对参与施训的各位教官和带队老师们表示衷心的感谢。他强调，通过军训，同学们培养了团结协作的意识，强化了纪律观念，学会了用纪律约束自己，用修养规范自己。在军训中，增进了同学间、师生间的感情，形成了一种积极向上的风气和向心力。他希望同学们把军训艰苦奋斗、顽强拼搏的精神用到日常的学习和生活中，努力学习，团结协作，以自己的实际行动谱写人生的华彩乐章。

最后，万载平副营长隆重宣布军训圆满结束。这也意味着为期七天的军训落下帷幕。然而，军训的结束只是一个开始，同学们新的旅程即将开启。山若没有悬崖峭壁，就不再险峻；海若没有惊涛骇浪，就不再壮阔；河若没有跌宕起伏，就不再壮美；人生若没有挫折磨难就不再坚强。同学们必将会把军训的点滴珍藏，继续发扬军人精神，在未来的人生旅途中，不畏将来，不惧挑战，振奋精神，艰苦奋斗，勇创辉煌。



